— HMpami | nnowmuH B NnpocTopil

Ha pucynky 3obpaxeHo ky6 ABCDA,B,C,D,. B,
YcTaHoBITL BIANOBIAHICTE MDK NApoK NPAMMX |
Ta IXHIM B32aEMHUM PO3MILLEHHAM. Ay |
Bl .|
A
[lapa npsamux B3aemHe po3MmilueHHs

1 ACi CC, A NpAMi napanensHi

2 AB,iCD, b npAMi MUMODDKHI

3 ACiCD, B NPAMI NEPETUHAIOTLCA | YTBOPIOKOTL NPAMUIA Ky T

4 AB,i1C,D r NpAMI NEPETUHAKOTLCA | YTBOPIOWOTL KyT 45°

a NpAMI NEPETUHAKOTLCA | YTBOPIOWTL KyT 60°

BianoBias: 1-B,2-5,3-1.4 - A.



Ha pucynky 3o00paxeno kyo ABCDA ;B ;C;D;. B, C,

VYCTaHOBITH BIAMOBIAHICT MIJK ITOYATKOM PEYEHHA ;
(1-3) 1a #ioro 3akiHueHHAM (A — J]) Tak. moo A E
YIBOPHIOCA NPABHWIbHE TBEPIKCHHA. : ; D 1
i JC
A" D
ITouamox pevenna 3aKiHYeHHA pedeHHA
Touka C; cuMmeTpHyHa TO4L! A ; BIZHOCHO
1 B I A (44;B)).
TIOITHHH
2 Ilpama AD napanenbHa IUTOIIHHI B (DD;C)).
3 ITpsama CC; € npAMOIO MEPETHHY IIIOIIHH B (4,B,C)).
(BB;C;) 1a
I (44;D;).
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Tou4ka piBHOBIOganeHa BiAg
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Tou4ka piBHOBIOganeHa BiAg
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99. Yepes eepuiuny B pienooeopernozo

mpuxkymuuxa ABC npoeeoeno nepnenouxynsap SB 00 itozo
NAOWUHU 008)cUHOI0 4 cm. 3Haioime SMB, 0e mouxka M —
cepeouna cmoponu AC, akuo AB =BC =5 cm, AC = 6 cm.




B AABC BC =BA=5cmi AM = MC = BM | AC.

B AABM /M = 90°.

BM = -/AB*-MA?*=.25-9 =4 em.

Sxmo SB L . ABC, 10 SB | BM.

BASBM /B =90°i SB=BM =4 cm, tgZSMB = 1, To51i ZSMB = 45°.
Bionosios: 45°.




200. I'inomeny3za npamoKymHno2o0 mpuKymHuka oopienioe 18 cm.
Touxa M 3naxooumucsa na giocmani 15 cm 610 ycix 11020 eeputuH.
3Haudimsb eiocmans 6i0 mouxu M 0o naouwiunu mpuKymHuka.




B AABC ZC = 90°.
Sxmo Touka M pasHosiaaneHa Big BepmHH AABC 1 MO | ninABC, 1o

O — eHTp KoJIa, Mo orHcaHe HaBkosio AABC, To6T0 cepesiHHa rinoteHysH AB.
MO | nnABC, Toni MO 1L AB.
AO=0B=9cm.
B AAOM Z0O = 90°.
MO = YAM? - AO? = /225-81=12 cm.
Bionoeios: 12 cm.







